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Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 
 

                                            DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE 

                                           

                                                    Nr.  DRAFT       din         2017             

 

                  Ca urmare a  solicitării de emitere a acordului de mediu  adresate de  

S.C. M&D FARM S.R.L. cu sediul în  sat Tărcăița, nr. 55, comuna Tărcaia, înregistrată la APM 

Bihor cu nr.11944/11.08.2017  în baza Hotărârii Guvernului nr.445/2009, privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului şi a Ordonantei de urgență a 

Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei si faunei salbatice,cu modificarile si completarile ulterioare,  

                           

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

  

Decide  

 

 ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Colectivului de Analiză Tehnică, din data 

de 23.08.2017, pentru proiectul: “ Construire  fermă de pui de carne“ 

Amplasament:  extravilan, localitatea Ciumeghiu, nr.cad. 52719, judeţul Bihor. 

Titular: S.C. M&D FARM S.R.L. cu sediul în  sat Tărcăița, nr. 55, comuna Tărcaia, jud.Bihor. 

 Se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate, 

Justificarea prezentei decizii: 

I.   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 

impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 -  proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2., la pct. 1, 

lit.e – instalații pentru  creșterea intensivă a animalelor de fermă,altele decât cele incluse în anexa 

nr.1; 

Se dorește construirea unei ferme  ( 2 hale ) de crestere pui de carne, cu capacitatea de 57770 de 

capete. 

Ministerul Mediului  

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
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Construirea unei clădiri pentru filtru sanitar și anexe aferente,puț forat,rețele de canalizare, bazine 

vidanjabile betonate cu V=8 mc, pentru apele menajere , V=20 mc pentru colecatre scurgeri de la 

ăplatforma de stiocare gunoi de grajd rezultat după igienizare, V=30 mc pentru apele rezultate de la 

igienizarea spațiilor de creștere; se lucrează în sistem totul plin-totul gol,drumuri acces,cameră 

figorifică, împrejmuire, etc. 

Având în vedere capacitatea fermei , impactul în perioada de execuție a proiectului dar și în 

perioada de funcționare , impactul asupra factorilor de mediu poate să fie unul  semnificativ.   

Anuntul privind depunerea solicitării a fost afișat la sediul Primariei Ciumeghiu, jud. Bihor, presa, 

pe website – ul APM Bihor, iar până la data luării deciziei , nu au fost  înregistrate  opinii / 

observații   din partea publicului.  

   II. proiectul nu intră sub incidența art. 28 din OUG. Nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale , a florei si faunei salbatice , cu modificarile și 

completările ulterioare. 

  Titularul va achita tariful aferent etepei de definire a domeniului  evaluarii și de realizare a 

raportului evaluarii impactului asupra mediului conform Ord. 1108 / 2007 privind tarifarea cu 

modificările și completările ulterioare – 1000 lei . 

      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 

445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Director Executiv 

ing. Adriana CALAPOD 

 

                                                                 

 

 

 

 

 

  Șef Serviciu AAA 

                                                                               ing. Timea MARE  

 

 

 

 

Intocmit SAAA 

 ing. Alina PODILĂ     
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